



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОГРАНИЧНОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Советская, д.31, п. Пограничный, 692582
Тел/факс 8(42345) 21-4-94

E-mail: Pogranichnv@mo.primorsky.ru
ОКПО 04020577, ОГРН 1022501181097,
ИНН 2525007031, КПП 252501001

от «09» 07. 2020г. № 6634
на № 14-30/256 от «02.07.2020»

Председателю Комитета
по региональной политике,
законности и международному
сотрудничеству
Законодательного Собрания
Приморского края

Д.А. Текиеву

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

На территории Пограничного муниципального района находятся 510,681 км автомобильных дорог. В ведении администрации Пограничного района находится 122,645 км автомобильных дорог.

По информации в 2019 году на дорогах округа произошло 28 ДТП (37 пострадавших), 4 погибших. В том числе, по данным ОМВД по Пограничному району в 2019 году на дорогах, находящихся в ведении администрации района, произошло 6 учетных ДТП (8 пострадавших), погибших нет.

По информации на 01.07.2020 на дорогах округа произошло 28 ДТП, в т. ч. 3 учетных (3 пострадавших - раненых), погибших нет на дорогах регионального значения. В том числе, по данным ОМВД по Пограничному району в 2020 году на дорогах, находящихся в ведении администрации района, произошло 11 неучетных ДТП (нет пострадавших), погибших нет.

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на них в границах населенных пунктов муниципального округа осуществляется в рамках реализации муниципальной программы «Модернизация дорожной сети в Пограничном муниципальном районе на 2018 - 2020 годы».

В 2020 году в рамках государственной программы Приморского края «Развитие транспортного комплекса Приморского края» на 2020-2027 годы происходит реализация мероприятий (заключены соответствующие муниципальные контракты):

- проектирование объекта «Реконструкция автомобильной дороги «Подъезд к с. Барано-Оренбургское протяженностью 2313 м» и «Автомобильная дорога от 89 км а/д Уссурийск-Пограничный к в/ч 7336 протяженностью 523 м», общая протяженность составила 2836м;

- проектирование объекта «Реконструкция объекта «Мост: Комиссаровка, ул. Заречная, с. Барабаш-Левада» и «Мост: ручей Дубина, ул. Заречная, с. Барабаш-Левада».

А так же производятся ремонт автомобильных дорог на 9 участках автомобильных дорог (в рамках заключенных контрактов):

- ремонт автодороги по ул. с. Нестеровка, ул. Федореевой;
- ремонт автодороги по ул. Рабочая, д.17 в с. Сергеевка;
- ремонт автодороги по ул. Ленина в пгт. Пограничный;
- ремонт автодороги по ул. Советская в пгт. Пограничный;
- ремонт автодороги по ул. Буденного в пгт. Пограничный;
- ремонт автодороги по ул. Кирова в пгт. Пограничный;
- ремонт автодороги по ул. Рабочая, в пгт. Пограничный;
- ремонт автодороги по ул. Гагарина.

В части обеспечения безопасности дорожного движения

Все пешеходные переходы обустроены знаками, дорожной разметкой в пгт. Пограничном, имеют освещение, по некоторым есть вопросы в части не достаточного освещения:

Реконструкция освещения проводится ежегодно, ранее существовавшие линии все восстановлены. В этом году проведем работу по проверке уровня освещенности и, там, где необходимо, принимается техническое решение по каждому в отдельности (развернем фонари, добавим дополнительный или заменим на новый).

На территории ранее, когда начинали эту работу, было порядка 80 световых точек, сейчас порядка 300. Ежегодно на это направление выделяется 1300,00 тыс. руб. на электроэнергию, 700,00 тыс. руб. на содержание, 300,00 тыс. руб. на развитие.

Ежегодно проводятся работы по восстановлению и содержанию дорожных знаков там, где это необходимо, в случае утраты или порчи.

В плановом порядке проводится восстановление, обновление дорожной разметки эта работа проводится 2 раза в год.

Разъяснительная работа проводится с населением на родительских собраниях о светоотражающих элементах на одежде для учеников.

В школах проводятся уроки обучения основам безопасности дорожного движения.

В школах оформлены информационные стенды по ПДД.

Ежегодно проводятся районные конкурсы, такие как «Безопасное колесо», социальная реклама «ПДД взгляд из под парты» и т.д.

В 2020 году в школах Пограничного округа при участии и поддержке ОГИБДД ОМВД по Пограничному району проведены мероприятия: классный час «ДТП и их последствия», беседа по профилактике ДДТТ «Правила поведения на дороге и ответственность за нарушение ПДД», классный час «Безопасность школьников во время весенних каникул». Всего проведено 9 мероприятий, в которых приняло участие 2215 участников.

Заседания районной комиссии по безопасности дорожного движения с привлечением предприятий, организаций всех форм собственности, федеральных и надзорных органов власти, имеющих отношение к дорожному хозяйству, проводятся ежеквартально.

Пешеходные переходы расположены вблизи школ и детских садов. При этом предусмотрено устройство леерного ограждения, освещение и устройство тротуаров. Проводится работа по приобретению дорожной техники.

Оформляется заявка на приобретение дорожной техники на условиях софинансирования:

- комбинированной дорожной уборочной машины (на базе автомобиля

КАМАЗ);

- экскаватора, погрузчика с навесным оборудованием;
- автогрейдера;
- колесного трактора «Беларусь» (для зимнего и летнего содержания дорог).

Для исполнения поручения президента РФ

В 2017 году разработаны и утверждены проекты организации дорожного движения (ПОДД).

Предложения в проект решения по рассматриваемым вопросам.

Реализация намеченных планов в связи с недостатком финансовых средств невозможна без помощи и участия правительства Приморского края

Для нашей территории актуальны вопросы:

- возможность предоставления субсидии на обустройство пешеходных дорожек, тротуаров, устройство освещения, устройство ограждения, восстановление кюветов без привязки к участку дороги.
- возможность предоставления субсидии на приобретение специализированной коммунальной и дорожной техники.

Глава администрации
муниципального района



О.А. Александров